



В Вологде благодаря целенаправленной работе следствия полностью возмещено более 1,5 миллионов задолженности перед работниками коммерческой организации, в течении многих месяцев добивавшихся причитающейся им зарплаты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области расследуется дело в отношении директора ООО «СпецБетонМонтаж» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ и ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый в период с 09.01.2017 по 16.01.2018, являясь единственным участником и руководителем ООО «СпецБетонМонтаж», осознавая, что у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

возглавляемой им организации имеется значительная дебиторская задолженность перед своим основным контрагентом, не принимал каких-либо мер, направленных на ее взыскание, что повлекло частичную неуплату свыше трех месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат 47 работникам ООО «СпецБетонМонтаж». Задолженность по оценкам следователей составила 895 тыс. рублей.

Кроме того, полностью свыше двух месяцев в период с 09.01.2017 по 16.01.2018 зарплата не выплачивалась 35 работникам. Общая сумма задолженности перед ними составила 882 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела принятыми мерами следователям СКР удалось добиться погашения задолженности организации по зарплате перед работниками в полном объеме.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства содеянного предпринимателем, следователи анализируют материалы для всесторонней юридической оценки действий подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1238023>